

呼和浩特公开征集违规开展学科类校外培训线索

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 呼和浩特市“双减”联席会议机制办公室7月11日发布公告,面向全市公开征集在职教师和培训机构违规组织开展学科类校外培训活动的线索。

征集范围:根据《教育部办公厅关于进一步明确义务教育阶段校外培训学科类和非学科类范围的通知》规定,道德与法治、语文、历史、地理、数学、外语(英语、日

语、俄语)、物理、化学、生物按照学科类进行管理。对涉及以上学科国家课程标准规定的学习内容并面向中小学生(含学龄前儿童)开展的校外教育培训,均列入本次举报线索范围。

征集内容:

1.“隐形变异”学科类培训行为。任何机构或个人,在托管机构、居民楼、酒店、自习室及库房等场所开展“一对一”“一对多”等学科类培训;以“家政服务”“住家教师”

“众筹私教”等名义违规开展学科类培训;在科技、体育、文化艺术等非学科类培训中,违规开展学科类培训。

2.在职教师组织、参与有偿线上线下补课,推荐、暗示学生参加有偿补课或为校外培训机构和他人介绍生源、提供相关信息行为。

3.面向3~6岁学龄前儿童,以早教班、学前班、幼小衔接班、思维训练班等名义开展线下学科类(含外语)培训行为。

征集线索内容与方式:培训机构(个人)名称(姓名);在职教师姓名、性别、在职学校、培训科目;具体培训地点(如:呼和浩特市XX区(旗/县)XXX小区(写字楼)XX楼X层XXX号);具体培训时间和人数;培训场所门头照及其他佐证图片、视频等相关佐证材料。

征集线索电话:0471-4606415。举报人信息将严格保密。举报线索问题一经查实,将坚决予以从严处理。



孝润童心

7月12日,呼和浩特市锡林南路小学分校的同学们来到呼和浩特市泽惠养老产业发展中心,开展“情暖夕阳 孝润童心”爱老敬老活动。活动现场,同学们带来了葫芦丝《阿佤人民唱新歌》、琵琶曲《声声慢》、诗歌朗诵《月光下的中国》等精彩节目,养老院平均年龄近90岁的奶奶们还给同学们表演了绕口令,赢得了热烈掌声。同学们将自己制作的工艺品、手抄报等送给现场的爷爷奶奶,还准备了一些洗漱用品,给老人们送去关爱和温暖。

摄影/草原云·北方新报记者 张巧珍



绿茵足球俱乐部夺冠

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 7月13日,呼和浩特第十届业余足球联赛在呼和浩特市体育场进行了青年组最终争夺,绿茵足球俱乐部凭借第80分钟进球,以1:0战胜了瑞沃足球俱乐部,捧得青年组冠军奖杯。另外,斯巴达足球俱乐部夺得元老组冠军。

本次赛事于4月27日开赛,为期两个半月,共有13支青年队伍和12支元老队伍共700余名选手参赛。经过多轮角逐,参赛各队伍展现了高超的技艺和顽强的拼搏精神,奋力拼搏,为球迷们带来了一场又一场精彩比赛。

在颁奖仪式上,除了冠军奖杯外,组委会还为参加赛事并成立20年以上的俱乐部颁发了奖杯,并为关心呼和浩特足球发展的社会各界人士、赛事组织人员和参赛人员颁发呼和浩特业余足球联赛10周年纪念奖牌。

中国·包头艺术博览会开幕



观众欣赏艺术作品

新报讯(草原云·北方新报记者 周蕾) 7月12日,为期4天的2024中国·包头艺术博览会盛大开幕,来自全国各省区市的艺术机构携优秀艺术家作品齐聚包头国际会展中心,七大展区2000多件艺

术精品集中亮相。

本届艺博会由包头文旅集团主办,特邀拥有352年历史的老字号文化企业——荣宝斋作为指导单位。会场设置了名家字画、画廊协会、非遗版画、摄影作品、文创作品、民间藏品等七大类别,融汇了来自不同文化与地域的画作,从经典到潮流,从国画到水彩,从非遗到文创,全方位展现艺术在当代生活中的多姿多彩。

艺博会现场,齐白石、张大千

等国宝级书画大师的作品以及各类艺术佳作、琳琅满目的文创产品和民间艺术品展览吸引了众多市民游客。

据故宫文创工作人员介绍,本次艺博会带来了约158种文创产品,包括千里江山系列、事事如意系列,还有深受大家喜爱的宫猫系列。山西大同雅庐文化公司带来了油画、国画作品和反映山西大同文物的文创作品。北京锦文斋苏扇有限公司带来了扇艺大师的经典作品……

艺博会还特别策划了青年艺术家展区,为优秀青年艺术家提供广阔的专业舞台。青年画家阴澍雨

第一次带着作品来到包头,他个性鲜明的写意花鸟画作,笔致参差快畅,墨色清新和润,一招一式既扣合丹青文脉又透着用心感悟的盎然生机。阴澍雨说:“这次来,希望能开拓更多艺术上交流学习的机会。”

举办包头艺术博览会是当地打造新时代北疆文化高地的重要举措。艺博会不仅为艺术家们提供展示才华、交流思想的宝贵机会,也为艺术爱好者们开启一扇通往艺术殿堂的大门,实现文化艺术普惠大众,有效激发包头地区的艺术消费潜力,促进艺术市场的繁荣与发展。